

雾霾污染或致北方居民减寿5.5年

美国宇航局地球气象台本月初绘制的一张地球空气污染地图显示,污染最严重的是亚洲。而另一项由中外专家共同完成的研究指出,华北雾霾天气平均令北方居民减寿5.5年。日前,中国疾控中心环境与健康相关产品安全所副所长徐东群也公开表示,2013年持续大规模雾霾污染涉及17个省市自治区四分之一的国土面积,已影响约6亿人口,一场“全民防霾”运动迫在眉睫。

今晚7点山大二院肿瘤专家在线答疑

读者可拨打96706120或登录齐鲁晚报网提问

“名医在线”栏目本期邀请到山东大学第二医院肿瘤防治中心姜玉华和张在云两位专家接听热线,为读者在线解答各类肿瘤疾病相关问题。如果您有肿瘤防治方面的问题,或者想了解肿瘤的综合治疗新理念,可以在今晚7点至8点半拨打本报“名医在线”96706120,或者登录齐鲁晚报网查找相关专题,在线问询专家。

本期做客专家

姜玉华,山东大学第二医院肿瘤防治中心主任,主任医师,硕士研究生导师,肿瘤专业学科带头人。现任中国抗癌协会神经肿瘤分会委员,中国北方老年医学研究会理事,山东医师协会肿瘤放疗委员会副主任委员,山东省抗癌协会肿瘤放疗分会常务委员等职。1998年-1999年在中国医学科学院肿瘤医院放疗科修学;2007年-2008年在加拿

大多伦多大学神经分子生物学实验室作访问学者,进行肿瘤的实验研究。擅长头颈部、胸部肿瘤及腹部肿瘤的放射治疗以及以放射治疗为主的综合治疗。

张在云,山东大学第二医院肿瘤防治中心副主任医师,肿瘤学博士。担任中华医学会肿瘤学分会会员,中国抗癌协会会员,山东抗癌协会肿瘤临床协作分会委员,山东抗癌协会癌症康

复分会委员等职。对肺癌、食管癌、胃癌、结肠直肠癌、乳腺癌、卵巢癌、淋巴瘤等肿瘤有较深入研究,擅长应用化疗、放疗、免疫治疗、生物靶向治疗、中医药等手段进行综合治疗。重视肿瘤个体化治疗,根据每位患者具体情况,结合基因检测、药敏检验、染色体分析等方法,制定个体化诊疗方案,取得满意疗效。

(本刊记者 佟霞)

医患故事

23岁小伙遭空降钢筋穿腹

齐鲁名医施妙手巧拔“剑”

国庆假期期间,一名钢筋贯穿腹部的23岁患者被成功救治,日前患者已度过危险期。山东大学齐鲁医院为患者开通绿色通道,急诊外科临时成立紧急处理小组,桑锡光主任、李鹏宇副教授冷静调度且亲自参与手术,完成了高难度的手术救治。

小肠4个破洞

疼痛难忍

据桑主任介绍,该患者在躬身开车门的一瞬,被一根自18层楼高处坠落的钢筋贯穿腰腹部后两小时,由德州120转来齐鲁医院急诊科。据目击医生回忆:“当时患者忍着剧痛,家属的手都被握到发紫。我看看都很疼,幸好护理人员的安抚让患者得以舒缓。”但由于钢筋太长,不仅妨碍检查和手术,还易碰撞移位危及生命。于是消防人员在最短的时间内将螺纹钢锯断,剩余长约40厘米,钢筋自左后腰部戳入,斜向下内进

入,自肚脐右下戳出,戳出端皮肤隆起约5厘米高,穿入端留在外螺纹钢约15厘米,钢棍留置腹内25厘米。

面对如此情况,齐鲁医院急诊科给予开通绿色通道,紧急处理小组给予完善腹盆部CT及CTA血管造影,凝血四项等检查,尽可能明确腹内钢筋与周围脏器、血管等关系,并备血、备血后紧急进入手术室行急诊手术探查,血管外科医生也上台助阵,术中见腹腔内钢筋依次穿过横结肠肠系膜,小肠肠管(4个破洞)、髂总静脉血管、腰椎椎体,情况涉及多学科,十分复杂。

血管缺口

巧变苹果logo

桑主任介绍,手术预判在急诊手术中至关重要。患者生命体征虽尚平稳,但随时有可能出现腹腔内大出血等危及生命的情况。救治小组在最短的时间内分析了伤情,预判了可

能发生的危险,并做出了细致周全的手术计划。

据介绍,术中还发生了一段小插曲。由于患者的髂总静脉血管一侧被钢筋穿破,为了防止感染不能使用人工血管补接,于是桑主任想到一巧招儿:可以在不影响血液回流的情况下,沿着破损的边缘将血管缝合,修补后的血管如同苹果logo的形状一样,缺了一小口,同时切除了被穿破的肠管,术中未出现大出血,成功地完成手术。

术后至今患者各项生命体征平稳,已度过术后大出血、术后短期内感染再出血等危险期,且无并发症。目前病情平稳,伤口愈合良好,部分引流管已拔除,自监护室转出,可进流质饮食无特殊不适,已下床适当活动,仍需密切观察病情变化,注意远期可能出现的并发症。

意外显现

安全隐患多

据桑主任介绍,钢筋穿透伤,除可直接造成某些脏器损伤外,还因伤道及其周围有重要血管及脏器,一旦处置不当可危及生命。任何直接将钢筋拔除的方法均属盲目操作,危险性极大。且多学科手术及救治对急诊科医护人员的要求极高。为此,齐鲁医院急诊科配备了各个学科的精英,来应对各类创伤和疑难危重症。

桑主任提醒说,此次事故反映出了劳动作业中诸多的安全隐患,包括交通道路等安全措施应进一步加强。此外,医疗救治制度问题在急诊科日益突出,公共信任危机使得医患关系愈加紧张,这在一定程度上成为救治生命的鸿沟。他呼吁公共组织加大医疗知识宣传力度,完善医疗救治制度,为挽救生命提供多方保障。

(王红)

山东大学齐鲁医院(青岛)招聘事业编制人员

山东大学齐鲁医院是教育部直属重点大学-山东大学的附属医院,国家卫生计生委预算管理单位,是集医疗、教学、科研、预防保健、卫生应急、指导基层等功能于一体的三级甲等医院。山东大学齐鲁医院(青岛)是山东大学齐鲁医院设在青岛的院区,与中心院区统一规划、统一管理、一体发展。青岛院区设计床位2600张,开设39个业务科室,计划打造骨科中心、耳鼻咽喉头颈外科中心、心血管中心、脑科中心、内分泌代谢病中心、微创治疗中

心等六大医疗中心。为全面提升医院的学术竞争力和社会影响力,实现创建国内一流医院的奋斗目标,根据医院整体建设规划,面向国内外诚聘英才的医学人才。

一、选聘条件及标准

1、认真贯彻执行党的卫生方针政策,遵纪守法,具有高尚的道德情操和良好的团队合作精神,具有全局观念和服务意识。

2、具有强烈的事业心、责任感和奉献精神,有履行拟受聘岗位职责所需要的理论水平、专业知识以及良好

的沟通能力,工作能力突出。

3、各类招聘标准详见山东大学齐鲁医院官方网站(<http://www.qiluhospital.com>)中附件1《山东大学齐鲁医院(青岛)事业编制人员招聘岗位等级具体标准》。

二、人事编制

本次招聘主要包括医疗、医技、护理等业务人员,编制为青岛事业单位编制。青岛市区及周边地区人员同等条件下优先考虑。

三、选聘程序

1、公开选聘信息。
2、申请人提出报名申请。

3、医院人事处进行材料初审。

4、医院专家委员会公开、公平、公正遴选确定。

四、报名办法

1、申请人填写报名表(详见附件2),以电子版形式发送至邮箱:qlyyqdrsc@sina.com。

2、报名时间不受限制,本招聘启事长期有效。

3、联系电话:0532-88789259

地址:青岛市合肥路758号,山东大学齐鲁医院青岛院区

肺气肿有“良方”

肺气肿是由慢性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张等发展而成。表现为咳嗽、多痰、胸闷、气短,严重时出现呼吸功能衰竭。如不及时治疗易并发肺心病、肺癌、心衰等随时危及生命。

慢阻肺的治疗常以抗生素、激素等为主,但副作用大,不能阻止肺病的发展。治疗肺气肿、慢性支气管炎、支气管哮喘病著名呼吸病专家张金磊教授,历经20年成功研制出纯中药制剂“肺气肿

片”,填补了我国无专治肺气肿药物的空白。“肺气肿片”,通过清浊淤,开霜窍,打开气阻痰阻,逆转肺纤维化,修复呼吸道和肺泡,达到增强免疫力,维持五脏平衡。“肺气肿片”治疗肺气肿、慢性支气管炎、支气管哮喘的患者服用当天,咳嗽、多痰、胸闷减轻,1个周期呼吸困顿明显消除,一般患者2到3个周期就能康复。全国咨询电话:4006-221-887免费送药。粤药广审(文)第2013040208号

强龙益肾片掀起抢购浪潮

国家相关部门批准国药准字强龙益肾片,在全国各大城市掀起抢购浪潮,为什么强龙益肾片如此受到男人们的青睐?随机走访得知,就是因为产品品质好,没有副作用,没有依赖性,价格还特别便宜。有的顾客说,没见过这样疯抢的,就好像不要钱似的!也有的顾客说,强龙益肾片好使,真管用!超高品质,而价格却不到一般产品的十分之一。

还有一些女顾客,她们一边抢购一边说,都知道这是好东西,谁不抢啊,为了老公,也是为了自己呀,谁不想让自己男人精力充沛,让家庭生活有滋有味。

免费体验赠品活动,强龙益肾片厂家的霍总说,男人是家庭的顶梁柱,更需要关爱,我们提供100000盒赠品,就是为了让男人得到更多的关爱。抢订热线:4006-221-552 豫药广审(文)第2013080073号

鼻炎小毛病

常犯危害大

告诉你一个鼻炎方

鼻炎发作要命,鼻涕不停,头昏脑涨喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受。治鼻炎首先就是要快!得了鼻炎,你是否鼻塞、鼻痒、流鼻水、打喷嚏?得了鼻炎,孩子是否经常头晕头痛,记忆力减退,学习成绩明显下降?鼻炎小毛病,年年犯危害大。

有没有一种少花钱就能帮助鼻炎人群走上健康之路的好方法?这来告诉大家一个有用的办法就是用百润德鼻炎理疗贴。该贴每晚只需睡觉贴6小时,省时、省事、省心,真正实现了花小钱办好事的目的。此方法简单方便,不影响工作和学习。

目前,该贴在山东上市,请患者拨打0531-68683078咨询订购或到指定地点购买,谨防假冒!据了解,如有反复发作的过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎人群很值得一试。百润德鼻炎理疗贴适用于单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎和干燥性鼻炎、过敏性鼻炎、慢性鼻炎副鼻窦炎等。皖医械广审(文)第2013040017号。

白癜风“杰克逊”有望在济南康复

近日,《中国达人秀》白癜风患者安澜为治疗自身白癜风,流浪济南街头卖艺,引起社会各方关注。安澜曾被周立波、伊能静称赞为“杰克逊”模仿第一人。经媒体报道后,安澜被推荐到济南天大白癜风医院接受治疗,经专家诊断,安澜的白癜风有望在该院康复。

据了解,安澜来自四川,从15岁开始就患有白癜风。为此,安澜曾经四处求医,但因治疗不当,白斑不但没有减少,反而出现溃烂,从此安澜陷入了深深的自闭。后来女友偷偷给安澜报名参加《中国达人秀》,这个饱受多年白癜风困扰的“杰克逊”用惊艳的舞蹈,征服了全国观众。但好景不长,随着星光的黯淡,加上身患白癜风对自己仪表的影响,安澜找不到任何工作,女友也顶不住家人的反对与他分手。

安澜的遭遇经山东媒体报道后引起了各方关注。经过多方了解和考察,安澜最后被推荐到济南天大白癜风医院接受治疗。据该院接诊的专家吴文盾介绍,安澜的病情属于肢端型白癜风,白斑的分布部位在末梢的位置,像这种情况是完全可以康复的。目前,该院已决定对安澜进行免费治疗。(本刊记者)

中国美容咨询师联盟在济南成立

由南京东南美容专修学院何伦教授、济南爱容整形美容医院张月红女士等行业知名人士共同发起的中国医疗美容咨询师联盟成立大会在济南举行。

济南爱容整形美容医院董事长张庆国先生、深圳君焯咨询顾问公司董事长尹卫民先生、中国整形协会法务部曹伟主任、武汉美丽力量网络科技有限公司总经理王文军先生以及各个医疗美容机构相关人员等300余人在临现场。

现场,张月红女士的新书《因为美丽,一切都是幸福的模样》签赠会则将成为大会推向一个新的高潮,新书也成为当天出镜率最高的明星。(王红)